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Hey, ich habe letztes Jahr mein Abi gemacht und belegte den Englisch Leistungskurs. Meine
Lehrerin hatte sich damals auch richtig coole Sachen einfallen lassen, da hat der ganze Kurs
immer sehr gerne mitgemacht. Besonders vier Ideen sind mir im Gedächtnis geblieben:

1. Sich in der Klasse auf einen englischen Film einigen (Abtimmung, Mehrheit gewinnt) und
ein Quiz dazu gestalten. Damals gab es 5 Gruppen à 5-6 Leute und wir waren teilweise
echt kreative Menschen. Eine Gruppe erstellte ein Kahoot!, eine andere spielte mit der
Klasse Wer wird Millionär. Es gab auch Galgenmännchen, Kreuzworträtsel und einen
klassischen Test auf Papier, aber die ersten zwei Varianten waren natürlich am
beliebtesten. Von einer Gruppe gab es für die Top 3 Gewinner auch etwas kleines Süßes,
damals Mini Haribos, damit sich auch jedes Klassenmitglied Mühe gegeben hat ��

2. Klassische Büchervorstellung, jeder sucht sich individuell ein englisches Buch aus und
stellt dieses vor. Das war am Anfang des Schuljahres und es stellten so 6-8 Leute die
Woche vor, sodass wir zügig durch waren. Seitlich im Raum gab es ein Regal, da haben
wir dann alle Bücher gesammelt und unsere eigene Klassenbibliothek eröffnet. Während
des Schuljahres konnte man sich bei der Lehrerin in eine Liste eintragen und die Bücher
ausleihen, so kam jeder zu mindestens einem guten, englischen Buch das zu unserem
Alter gepasst hat. Waren größtenteils Fantasy- oder Liebesromane, auch ein paar Krimis.
Am Ende des Schuljahres hat dann jeder wieder sein eigenes Buch mit heim genommen,
man hat ja schließlich auch dafür gezahlt, bei uns wurde gut mit den Büchern
umgegangen.

3. Das Schauen von Serien auf Englisch war bei uns sehr beliebt, deshalb bot uns die
Lehrerin gegen Jahresende mal eine Stunde dazu an. Freiwillige konnten nach Vorn und
Personen aus ihrer Serie nachmachen, natürlich auf Englisch. Die meisten haben sich
besondere Sprüche und Witze auf Karteikarten notiert und diese teilweise sehr
theatralisch dargestellt, ein paar haben einfach die Titelmusik gesungen (dann wurde es
aber offensichtlich schnell erraten). Ich hatte mir damals ein paar sarkastische Witze von
Chandler Bing aus Friends notiert, und es erkannten nicht viele, aber dafür haben fast alle
gelacht.

4. Da unsere Englischlehrerin auch Musiklehrerin war, interessierte sie sich für unseren
musikalischen Geschmack. Wir durften alle unsere Lieblingslieder präsentieren und im
Anschluss auch abspielen lassen. Wer kein Lieblingslied hatte, hat eins ausgesucht bei
dem der Text für einen persönlich interessant war. Bei uns wurden selten die neuesten
Lieder präsentiert. Eigentlich wurde es bei fast jeder Präsentation emotional, da Lieder
gewählt wurden zu denen man eine persönliche Verbindung und Geschichte hat. Ich hatte
damals See you again von Charlie Puth, das hatte ein paar Hintergründe aus meinen
jungen Jahren und vor allem die Lehrerin war emotional sehr gerührt davon, das fand ich
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voll schön.

Ich hoffe ich konnte ein paar Denkanstöße geben, wobei auch schon genannte Ideen in oberen
Antworten echt cool sind, z.B. einen eigenen Film drehen.

Hoffe ihr habt sehr viel Spaß dabei!

LG

2
https://www.lehrerforen.de/thread/64816-gesucht-projektideen-f%C3%BCr-ag-englisch-klasse-
10/?postID=804867#post804867

https://www.lehrerforen.de/thread/64816-gesucht-projektideen-f%C3%BCr-ag-englisch-klasse-10/?postID=804867#post804867
https://www.lehrerforen.de/thread/64816-gesucht-projektideen-f%C3%BCr-ag-englisch-klasse-10/?postID=804867#post804867

